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Метод дает возможность заменять фигуры, содержащие окружности, 
Лолее простыми фигурами.

П усть на п л оск ости  задан а окруж ность ( 0 ; г )
I выколотым центром  О .И н в ер си ей  І„,і(С полю - 
Ч І М  О  и степ ен ь ю  к= г^ н азы вается  взаимно- 
идмозначное преобразован ие М —+М ітакое, что 
І )М * О М і =  г^(тг. О , М , М щ ринадлеж ат одной  
прямой).

Задача. Дан квадрат ABCD и внутри 
noro квадрата проведена дуга АС, яв- 
пяющаяся частью окружности с центром 
и вершине D и радиусом AD. На дуге АС 
взята произвольная точка Р. На стороне 
А1), как на диаметре, внутриквадратапо- 
‘зроена полуокружность, точка К -  точка 
пересечения PD с полуокружностью. До­
казать, что РК равно расстоянию от Р до 
ЛВ.

Пусть AD = а. Рассмотрим инвер­
сию .̂Я'

При инверсии дуга AKD отображается 
^ лежит на АВ.
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на сторону АВ

Тогда

P H  _ P K j _  D A *  PIfi _  О А ф М і.а р ^  _  а ф К ^  -  а)
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По определению инверсии DK • DK^ = а

DKi

DK =
DKi

Т е. PH = DK.

FK -  PD -  DK -  а
а ф К і  —  а }

DKi DKi
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